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Çàäà÷à A. ABBA èëè BABA?

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: abba.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: abba.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ó îäíîãî èç ìåëîìàíîâ, ó÷àñòâóþùèõ â ïîäãîòîâêå ýòîé îëèìïèàäû, ëþáèìîé ãðóïïîé òàê è îñòà-
¼òñÿ ABBA (äà ïðîñòÿò åãî íåêîòîðûå ó÷àñòíèêè, ïðåäïî÷èòàþùèå ÷òî-íèáóäü ¾ïîòÿæåëåå¿). Ñîîò-
âåòñòâåííî, êîãäà ðå÷ü çàõîäèò î ïðèìåðàõ ðàçëè÷íûõ àëãîðèòìîâ íà ñòðîêàõ, îí â ïåðâóþ î÷åðåäü
ñîñòàâëÿåò ñòðîêè èç äâóõ áóêâ a è b.

Ñîáñòâåííî èç àíàëèçà òàêèõ ïðèìåðîâ è ðîäèëàñü ñëåäóþùàÿ çàäà÷à. Ïóñòü ìû õîòèì ïðî÷èòàòü
â ñòðîêå áóêâîñî÷åòàíèå ab. Ïðè ýòîì a è b íå îáÿçàòåëüíî äîëæíû ñòîÿòü ïîäðÿä, äîñòàòî÷íî,
÷òîáû a âñòðå÷àëîñü â ñòðîêå ðàíüøå, ÷åì b. Êàê ñîñòàâèòü ñòðîêó ìèíèìàëüíî âîçìîæíîé äëèíû,
÷òîáû ýòî áóêâîñî÷åòàíèå ìîæíî áûëî ïðî÷èòàòü ðîâíî K ñïîñîáàìè? Íàïðèìåð, â ñòðîêå abba
ýòî áóêâîñî÷åòàíèå ìîæíî ïðî÷èòàòü äâàæäû, íî ýòà ñòðîêà íå áóäåò ñàìîé êîðîòêîé äëÿ K = 2,
à â ñòðîêå abab åãî ìîæíî ïðî÷èòàòü òðè ðàçà, è áîëåå êîðîòêóþ ñòðîêó äëÿ K = 3 ñîñòàâèòü íåëüçÿ.

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ è áóäåò ñîñòàâëÿòü ïîäîáíóþ ñòðîêó ìèíèìàëüíîé äëèíû äëÿ
çàäàííîãî íàòóðàëüíîãî K èëè áóäåò îïðåäåëÿòü, ÷òî ñäåëàòü ýòî íåâîçìîæíî.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíûå äàííûå ñîäåðæàò òîëüêî îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî K (1 6 K 6 109).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå ñòðîêó, óäîâëåòâîðÿþùóþ óñëîâèþ çàäà÷è, èëè ñëîâî ¾Impossible¿, åñëè èñêîìóþ
ñòðîêó ñîñòàâèòü íåâîçìîæíî. Åñëè èñêîìûõ ñòðîê ìèíèìàëüíîé äëèíû íåñêîëüêî, òî âûâåäèòå
ëþáóþ èç íèõ.

Ïðèìåðû

abba.in abba.out

1 ab

3 abab

Ñòðàíèöà 1 èç 12
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Çàäà÷à B. Ñîðòèðîâêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sort.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sort.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 0.5 ñåêóíä
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ó÷èòåëüíèöà ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ çàäàëà Âîâî÷êå çàäà÷ó � îòñîðòèðîâàòü ìàññèâ èç N ÷èñåë
îò 1 äî N ïî âîçðàñòàíèþ :). Âîâî÷êà ïîñòóïàåò òàê: îí ïðîñìàòðèâàåò ìàññèâ ñëåâà íàïðàâî, è, åñëè
çàìå÷àåò äâà ýëåìåíòà, ñòîÿùèõ ðÿäîì, òàêèõ, ÷òî ïðàâûé ìåíüøå ëåâîãî, îí ìåíÿåò èõ ìåñòàìè.
Òàê îí ïîñòóïàåò, ïîêà ìàññèâ íå áóäåò îòñîðòèðîâàí. Íî Âîâî÷êà � î÷åíü ëåíèâûé ó÷åíèê. Â
êàêîé-òî ìîìåíò åìó íàäîåëî ñîðòèðîâàòü ÷èñëà, è îí ðåøèë ïîñ÷èòàòü, ñêîëüêî åù¼ îïèñàííûõ
âûøå îáìåíîâ íóæíî ñäåëàòü. Ïîìîãèòå åìó.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäèòñÿ íàòóðàëüíîå ÷èñëî N (1 6 N 6 1 000 000). Âî âòîðîé
ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë íàõîäÿòñÿ N ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ íå ìåíüøå 1 è íå
áîëüøå N .

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî îáìåíîâ. Òàê êàê îòâåò ìîæåò áûòü î÷åíü áîëüøèì
è ñëîæíûì, âûâåäèòå åãî ïî î÷åíü ïðîñòîìó ìîäóëþ 2.

Ïðèìåðû

sort.in sort.out

5

1 2 5 4 3

1

Ñòðàíèöà 2 èç 12
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Çàäà÷à C. RPQ (Range Permutation Query)

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: rpq.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: rpq.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Îò íåêîòîðûõ øêîë â êîìàíäíîé îëèìïèàäå ïî èíôîðìàòèêå ó÷àñòâóåò î÷åíü ìíîãî êîìàíä.
Ó÷èòåëü îäíîé èç òàêèõ øêîë ðàçäàë äëÿ ðåãèñòðàöèè ñâîèì êîìàíäàì íîìåðà: 1, 2, 3 è ò. ä. Äëÿ òîãî
÷òîáû ïðîâåðèòü, âñå ëè êîìàíäû çàðåãèñòðèðîâàëèñü, ó÷èòåëü âûïèñàë èç òàáëèöû ðåãèñòðàöèè
òîëüêî íîìåðà êîìàíä ñâîåé øêîëû, íî â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì êîìàíäû ðåãèñòðèðîâàëèñü.

Ïîñëå íåë¼ãêèõ ïîäñ÷¼òîâ îêàçàëîñü, ÷òî çàðåãèñòðèðîâàëèñü âñå. Íî â ïðîöåññå ðåøåíèÿ ýòîé
çàäà÷è ó÷èòåëü ñôîðìóëèðîâàë ñëåäóþùóþ: ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü ñòîÿùèå ïîäðÿä
â ýòîì ñïèñêå K íîìåðîâ êîìàíä, ÷òîáû îíè îáðàçîâûâàëè íåêîòîðóþ ïåðåñòàíîâêó ÷èñåë îò 1 äî
K? Íàïðèìåð, åñëè îò øêîëû ó÷àñòâóþò âñåãî òðè êîìàíäû, òî ïðè ïîðÿäêå ðåãèñòðàöèè 3 1 2

òàêèõ ñïîñîáîâ áóäåò òðè (äëÿ K = 1, 2, 3), à ïðè ðåãèñòðàöèè â ïîðÿäêå 2 3 1 � âñåãî äâà (äëÿ
K = 1 è K = 3).

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ íàõîäèòñÿ îäíî ÷èñëî N (1 6 N 6 1 000 000) � êîëè÷åñòâî
êîìàíä, ó÷àñòâóþùèõ â îëèìïèàäå îò ýòîé øêîëû. Âî âòîðîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ N íàòóðàëüíûõ
÷èñåë îò 1 äî N â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì êîìàíäû ðåãèñòðèðîâàëèñü íà îëèìïèàäó.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî êàæäîå ÷èñëî âñòðå÷àåòñÿ â ýòîé ñòðîêå ðîâíî îäèí ðàç.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, îáîçíà÷àþùåå ÷èñëî ñïîñîáîâ âûáðàòü èç ñïèñêà íåñêîëüêî ñòîÿùèõ ïîä-
ðÿä êîìàíä, óäîâëåòâîðÿþùèõ óñëîâèþ çàäà÷è.

Ïðèìåðû

rpq.in rpq.out

3

2 3 1

2

Ñòðàíèöà 3 èç 12
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Çàäà÷à D. Ýêîíîìèÿ íà ðåéñàõ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: dist.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: dist.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êàê âû ïîìíèòå, Äæîííè ðàáîòàåò â ìèíèñòåðñòâå ôèíàíñîâ îäíîé íåáîëüøîé ñòðàíû. Ïî ðîäó
ñëóæáû åìó ïðèõîäèòñÿ èíñïåêòèðîâàòü îòå÷åñòâåííûå àâèàêîìïàíèè è èçó÷àòü ìàðøðóòû, êîòî-
ðûå òå ïðåäëàãàþò.

Â ñòðàíå åñòü N ãîðîäîâ. Ïî ãîñóäàðñòâåííûì çàêîíàì àâèàêîìïàíèÿ äîëæíà ïðåäîñòàâëÿòü
óñëóãè äâóñòîðîííåãî ïåðåë¼òà ìåæäó íåêîòîðûìè ïàðàìè ãîðîäîâ, ïðè÷¼ì â öåëÿõ ñòàíäàðòèçàöèè
ïðîäîëæèòåëüíîñòü ëþáîãî ïîë¼òà äîëæíà ñîñòàâëÿòü íåêîòîðîå öåëîå ÷èñëî ÷àñîâ. Òàêæå äëÿ
ôèêñèðîâàííîé ïàðû ãîðîäîâ äëèòåëüíîñòü ðåéñà íå äîëæíà çàâèñåòü îò íàïðàâëåíèÿ ïåðåëåòà.

Àâèàêîìïàíèÿ íàçûâàåòñÿ êðóïíîé, åñëè ñ ïîìîùüþ ðåéñîâ ýòîé êîìïàíèè ìîæíî äîáðàòüñÿ
èç ëþáîãî ãîðîäà ñòðàíû äî ëþáîãî äðóãîãî. Êðóïíàÿ àâèàêîìïàíèÿ íàçûâàåòñÿ ýêîíîìíîé, åñëè
ïðè ýòîì êîëè÷åñòâî ìàðøðóòîâ, åþ ïðåäëàãàåìîå, ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå, êîòîðîå ìîæåò áûòü
ó êðóïíîé êîìïàíèè.

Ãîñóäàðñòâåííàÿ àíòèìîíîïîëüíàÿ ñëóæáà âîçáóäèëà ðàññëåäîâàíèå ïðîòèâ êðóïíîé àâèàêîì-
ïàíèè ¾Aero-�oat¿. Åé ïðåäúÿâëåíî îáâèíåíèå â èçëèøíåé íåýêîíîìíîñòè. Äæîííè áûëî ïîðó÷åíî
ïðîèíñïåêòèðîâàòü ¾Aero-�oat¿ â öåëÿõ îáíàðóæåíèÿ ôèíàíñîâûõ ìàõèíàöèé, íî àâèàêîìïàíèÿ
îòêàçàëàñü ðàñêðûâàòü ïîëíûé ñïèñîê âûïîëíÿåìûõ åþ ïðÿìûõ ðåéñîâ. Ïîñëå ïðîäîëæèòåëüíûõ
ïåðåãîâîðîâ ðóêîâîäñòâî êîìïàíèè ñîãëàñèëîñü ñîîáùèòü Äæîííè èíôîðìàöèþ î ìèíèìàëüíî âîç-
ìîæíîé ïðîäîëæèòåëüíîñòè ïåðåë¼òà ìåæäó êàæäîé ïàðîé ãîðîäîâ, åñëè èñïîëüçîâàòü òîëüêî ïðÿ-
ìûå ðåéñû ¾Aero-�oat¿ è íå ó÷èòûâàòü âðåìÿ, çàòðà÷èâàåìîå íà ïåðåñàäêè.

Èñïîëüçóÿ ýòó èíôîðìàöèþ, ïîìîãèòå Äæîííè óñòàíîâèòü: ìîæåò ëè êîìïàíèÿ ¾Aero-�oat¿ áûòü
ýêîíîìíîé èëè íåò? Áîëåå ôîðìàëüíî, óñòàíîâèòå, ñóùåñòâóåò ëè íàáîð ðåéñîâ, ïðè êîòîðîì äëè-
íû êðàò÷àéøèõ ìàðøðóòîâ èìåííî òàêèå, êàê áûëî ñîîáùåíî Äæîííè, è ïðè êîòîðîì êîìïàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ ýêîíîìíîé?

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âàøà ïðîãðàììà äîëæíà áóäåò îáðàáîòàòü íåñêîëüêî íàáîðîâ âõîäíûõ äàííûõ. Â ïåðâîé ñòðîêå
âõîäíîãî ôàéëà èä¼ò èõ êîëè÷åñòâî C (1 6 C 6 1 500). Äàëåå èäóò C áëîêîâ âõîäíûõ äàííûõ
â ñëåäóþùåì ôîðìàòå.

Â ïåðâîé ñòðîêå áëîêà íàõîäèòñÿ åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî N (2 6 N 6 1500) � êîëè÷åñòâî
ãîðîäîâ â ñòðàíå.

Äàëåå èäóò N ñòðîê ïî N öåëûõ ÷èñåë Ti,j (1 6 Ti,j 6 1 000 000): j-å ÷èñëî â i-é ñòðîêå ðàâíÿåòñÿ
ìèíèìàëüíîìó âðåìåíè â ÷àñàõ, òðåáóåìîìó íà ïåðåìåùåíèå èç i-ãî ãîðîäà â j-é áåç ó÷¼òà âðåìåíè,
çàòðà÷èâàåìîãî íà ïåðåñàäêè.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ïðåäîñòàâëåííàÿ èíôîðìàöèÿ êîððåêòíà, òî åñòü ñóùåñòâóåò íåêîòîðûé íà-
áîð ðåéñîâ, êîòîðûé ñîîòâåòñòâóåò äàííîìó íàáîðó ÷èñåë Ti,j .

Ñóììà êâàäðàòîâ N ïî âñåì íàáîðàì âõîäíûõ äàííûõ íå ïðåâîñõîäèò 2 250 000.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Äëÿ êàæäîãî íàáîðà âõîäíûõ äàííûõ âûâåäèòå ¾YES¿, åñëè êîìïàíèÿ ¾Aero-�oat¿ ìîæåò ÿâ-
ëÿòüñÿ ýêîíîìíîé, èëè ¾NO¿ â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ñòðàíèöà 4 èç 12
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Ïðèìåðû

dist.in dist.out

2

5

0 5 4 8 7

5 0 1 3 2

4 1 0 4 3

8 3 4 0 5

7 2 3 5 0

3

0 2 2

2 0 2

2 2 0

YES

NO

Ïðèìå÷àíèå

Äëÿ ïåðâîãî íàáîðà íèæå ïðèâåä¼í âîçìîæíûé âàðèàíò ïðåäëàãàåìûõ êîìïàíèåé ìàðøðóòîâ,
ïðè êîòîðîì îíà ÿâëÿåòñÿ ýêîíîìíîé. Íà ðèñóíêå îòðåçêàìè ñîåäèíåíû òå ïàðû ãîðîäîâ, ìåæäó
êîòîðûìè åñòü ïðÿìûå ðåéñû, íàä êàæäûì îòðåçêîì óêàçàíà ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñîîòâåòñòâóþùåãî
ðåéñà.
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Çàäà÷à E. Ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: water.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: water.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ãîðîä N, â îòëè÷èå îò ãîðîäà M, ðàñïîëîæåí íà ñêëîíå îäíîãî õîëìà. ×èñòîòó óëèö ýòîãî ãîðîäà
îáåñïå÷èâàåò åäèíñòâåííàÿ ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà. Áåíçèí íûí÷å äîðîã, ïîýòîìó äâèæåíèå ìóíèöè-
ïàëüíîãî òðàíñïîðòà ¾â ãîðó¿ ïðèçíàíî ñëèøêîì ðàñòî÷èòåëüíûì.

Êàðòà ãîðîäà ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïðÿìîóãîëüíèê, ðàçáèòûé íà H × W êëåòîê, ãäå H è W �
âûñîòà è øèðèíà êàðòû â êëåòêàõ ñîîòâåòñòâåííî. ×àñòü êëåòîê çàíÿòû çäàíèÿìè, îñòàëüíûå ñîîò-
âåòñòâóþò óëèöàì è ïëîùàäÿì, êîòîðûå è òðåáóåòñÿ ïîìûòü.

Ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà íà÷èíàåò ñâîé ïóòü â îäíîé èç êëåòîê ñàìîãî âåðõíåãî ðÿäà, íå çàíÿòîé
çäàíèÿìè. Îíà ìîæåò ïîëèòü àñôàëüò â òåêóùåé êëåòêå è ïåðåìåñòèòüñÿ â ëþáóþ èç äâóõ ñîñåäíèõ
êëåòîê ýòîãî æå ðÿäà, íå çàíÿòûõ çäàíèÿìè. Îáúåõàòü çäàíèÿ, íå ïîäíèìàÿñü ïðè ýòîì â ãîðó,
íåâîçìîæíî. Ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà òàêæå ìîæåò ïåðåìåñòèòüñÿ â ñîñåäíþþ ïî âåðòèêàëè ñâîáîäíóþ
êëåòêó èç íèæíåãî ðÿäà.

Ïîìîãèòå óçíàòü ýêîíîìíîìó ìóíèöèïàëèòåòó, êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ñâîáîäíûõ êëå-
òîê ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà ñìîæåò ïîìûòü, íå ïîäíèìàÿñü ïðè ýòîì â ãîðó? Îïðåäåëèòå òàêæå, êàêîå
ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå ðàññòîÿíèå åé ïðè ýòîì ïðèä¼òñÿ ïðåîäîëåòü. Ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî, ïåðåìåùàÿñü
â ñîñåäíþþ ïî ãîðèçîíòàëè èëè âåðòèêàëè êëåòêó, ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà ïðåîäîëåâàåò îäíó åäèíèöó
ðàññòîÿíèÿ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ íàòóðàëüíûå ÷èñëà H è W � âûñîòà è øèðèíà êàðòû
ãîðîäà (1 6 W 6 1 000, 1 6 H 6 1 000). Â ñëåäóþùåé ñòðîêå ðàñïîëîæåíî åäèíñòâåííîå íàòóðàëüíîå
÷èñëî K � íîìåð ñòîëáöà êëåòêè ïåðâîé ñòðîêè, â êîòîðîé ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà íà÷èíàåò äâèæåíèå
(1 6 K 6 W ). Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ýòà êëåòêà ñâîáîäíà îò çäàíèé.

Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ H ñòðîê ñîäåðæèò W ñèìâîëîâ `#' è `.', îçíà÷àþùèõ, ñîîòâåòñòâåííî,
êëåòêè ñî çäàíèÿìè è áåç.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå äâà öåëûõ ÷èñëà � ìàêñèìàëüíóþ ïëîùàäü â êëåòêàõ, êîòîðóþ ìîæåò îáðàáîòàòü
ïîëèâàëüíàÿ ìàøèíà, è ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå, êîòîðîå åé äëÿ ýòîãî ïðèä¼òñÿ ïðåîäîëåòü.

Ïðèìåðû

water.in water.out
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Ìîñêâà, 14.10.2012

Çàäà÷à F. Ôîòîîïòèìèçàöèÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: photo.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: photo.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íà Ìåæäóíàðîäíîé îëèìïèàäå ïî èíôîðìàòèêå íåêîòîðûå ó÷àñòíèêè, êîíå÷íî æå, ïîëó÷àþò
óäîâîëüñòâèå èìåííî îò ðåøåíèÿ ïðåäëîæåííûõ çàäà÷, íî áîëüøèíñòâî � îò ïîëó÷åííûõ â íîâîé
ñòðàíå âïå÷àòëåíèé. Âïå÷àòëåíèÿ ïðèíÿòî çàïå÷àòëåâàòü íà ôîòîàïïàðàò. Ó÷àñòíèê T ðåøèë ïîäîé-
òè ê ïðîöåññó ñú¼ìîê ñ íàó÷íîé (ïî åãî ìíåíèþ) òî÷êè çðåíèÿ. Îí íàõîäèòñÿ íà êðóãëîé îáçîðíîé
ïëîùàäêå è æåëàåò çàñíÿòü ñðàçó äâà èíòåðåñíûõ îáúåêòà, ìåñòîïîëîæåíèå êàæäîãî èç êîòîðûõ íà
çåìëå ìû áóäåì îïèñûâàòü ñ ïîìîùüþ îòðåçêà. T âûáèðàåò òî÷êó äëÿ ñú¼ìîê âíóòðè ýòîé ïëîùàä-
êè òàê, ÷òîáû ñóììàðíàÿ ïëîùàäü äâóõ òðåóãîëüíèêîâ, îáðàçîâàííûõ êîíöàìè ñîîòâåòñòâóþùèõ
îòðåçêîâ è âûáðàííîé òî÷êîé íà îáçîðíîé ïëîùàäêå áûëà êàê ìîæíî áîëüøå.

Ïîìîãèòå T ñ âûáîðîì òàêîé òî÷êè. Âîçìîæíîñòü çàñíÿòü ñðàçó äâà îáúåêòà ïðè ýòîì àíà-
ëèçèðîâàòü íå íóæíî, ìû ëèøü äåéñòâóåì â ðàìêàõ ìîäåëè, ñôîðìóëèðîâàííîé T. Åñëè îáúåêòû
çàãîðàæèâàþò äðóã äðóãà, òî ýòèì òàêæå íóæíî ïðåíåáðå÷ü è ñ÷èòàòü ïëîùàäè íåçàâèñèìî.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ ÷èñëî T � êîëè÷åñòâî òåñòîâ (1 ≤ T ≤ 105). Äàëåå
ñëåäóþò îïèñàíèÿ òåñòîâ. Â ïåðâîé ñòðîêå êàæäîãî îïèñàíèÿ ñîäåðæèòñÿ 4 ÷èñëà x1, y1, x2, y2,
õàðàêòåðèçóþùèå êîîðäèíàòû êîíöîâ ïåðâîãî îòðåçêà. Âî âòîðîé ñòðîêå � x3, y3, x4, y4, îïèñûâàþ-
ùèå âòîðîé îòðåçîê. Â òðåòüåé ñòðîêå çàïèñàíû òðè ÷èñëà x0, y0, R � êîîðäèíàòû öåíòðà êðóãîâîé
ïëîùàäêè è å¼ ðàäèóñ. Âñå ÷èñëà öåëûå, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèå 1 000. Ðàäèóñ ïîëîæèòåëåí.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî îòðåçêè íåâûðîæäåíû è íå ïåðåñåêàþòñÿ ñ êðóãîâîé ïëîùàäêîé. Òàêæå ãà-
ðàíòèðóåòñÿ, ÷òî îíè íå èìåþò îáùèõ âíóòðåííèõ òî÷åê.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Äëÿ êàæäîãî òåñòà âûâåäèòå êîîðäèíàòû òî÷êè âíóòðè êðóãà, óäîâëåòâîðÿþùåé óñëîâèþ çàäà-
÷è. Åñëè òàêèõ òî÷åê íåñêîëüêî, òî âûâåäèòå ëþáóþ èç íèõ. Êîîðäèíàòû ñëåäóåò âûâîäèòü ñ êàê
ìîæíî á�oëüøèì ÷èñëîì çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè. Ñîîòâåòñòâóþùàÿ ñóììà ïëîùàäåé äîëæ-
íà îòëè÷àòüñÿ îò ïðàâèëüíîãî îòâåòà ïî àáñîëþòíîé èëè îòíîñèòåëüíîé âåëè÷èíå íå áîëüøå ÷åì íà
10−6.

Ïðèìåðû

photo.in photo.out

1

0 0 1 0

0 0 -1 0

0 2 1

0.0000000000 3.0000000000
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Ìîñêîâñêàÿ êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà 2012, Ëèãà À

Ìîñêâà, 14.10.2012

Çàäà÷à G. È ïîñëåäíèå ñòàíóò ïåðâûìè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: frozen.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: frozen.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà, î êîòîðîé èä¼ò ðå÷ü â ýòîé çàäà÷å, ïðîõîäèëà ïî òåì æå ïðàâèëàì, ÷òî
è îëèìïèàäà, â êîòîðîé âû ñåé÷àñ ó÷àñòâóåòå. Âîçìîæíî, çà îäíèì èñêëþ÷åíèåì: íà íåé áûëî ââå-
äåíî îãðàíè÷åíèå íà ñóììàðíîå ÷èñëî ïîñûëîê îò îäíîé êîìàíäû, êîòîðûå ìîæíî áûëî ïîòðàòèòü
êàê íà îäíó çàäà÷ó, òàê è ðàñïðåäåëèòü èõ ïî âñåì çàäà÷àì íåêîòîðûì îáðàçîì.

Êàê è ñåãîäíÿ, çà ÷àñ äî îêîí÷àíèÿ îëèìïèàäû òàáëèöà ðåçóëüòàòîâ áûëà ¾çàìîðîæåíà¿. Êàêî-
âî æå áûëî óäèâëåíèå ó÷àñòíèêîâ, êîãäà ïðè ïîäâåäåíèè èòîãîâ âûÿñíèëîñü, ÷òî â îêîí÷àòåëüíîé
òàáëèöå âñå êîìàíäû ðàñïîëîæèëèñü ñòðîãî â îáðàòíîì ïîðÿäêå (ïî îòíîøåíèþ ê ïîðÿäêó, çàôèê-
ñèðîâàííîìó ¾çàìîðîçêîé¿). Òàê êàê â îêîí÷àòåëüíîé òàáëèöå ðåçóëüòàòîâ ïîñûëêè ó÷àñòíèêîâ
íå îòðàæåíû, âàì ïðåäëàãàåòñÿ îïðåäåëèòü, ìîãëî ëè òàêîå áûòü â ïðèíöèïå, èëè ýòî ðåçóëüòàò
òåõíè÷åñêîãî ñáîÿ ñèñòåìû.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà: N � êîëè÷åñòâî êîìàíä, K � êîëè÷åñòâî
çàäà÷, L � ëèìèò íà ñóììàðíîå ÷èñëî ïîñûëîê ïî çàäà÷àì (N 6 1000, K 6 12, K 6 L 6 200).

Äàëåå ñëåäóþò N ñòðîê, îïèñûâàþùèõ ñàìó òàáëèöó íà ìîìåíò çàìîðîçêè. i-ÿ ñòðîêà ñîäåðæèò
íàçâàíèå êîìàíäû (ñòðîêà èç ëàòèíñêèõ ñèìâîëîâ è öèôð äëèíû íå áîëåå 50) è K ýëåìåíòîâ, ïî-
êàçûâàþùèõ óñïåõ êîìàíäû ïî êàæäîé èç çàäà÷. j-é ýëåìåíò òàáëèöû èìååò âèä ∗Wrong(Time),
ãäå:

∗ � çíàê `+' èëè `−', ïîêàçûâàþùèé, ðåøèëà ëè êîìàíäà çàäà÷ó;
Wrong � êîëè÷åñòâî íåóñïåøíûõ ïîñûëîê ïî äàííîé çàäà÷å;
Time � ìèíóòà, íà êîòîðîé êîìàíäà ñäàëà çàäà÷ó (0 6 Time 6 239); åñëè äàííàÿ çàäà÷à åù¼ íå

áûëà ðåøåíà, Time = 0.
Êîìàíäû óïîðÿäî÷åíû îò ïåðâîãî ìåñòà íà ìîìåíò çàìîðîçêè ê ïîñëåäíåìó. Íàïîìèíàåì, ÷òî

êîìàíäû ñîðòèðóþòñÿ ïî ÷èñëó ðåø¼ííûõ çàäà÷, à ïðè ðàâíîì êîëè÷åñòâå � ïî óâåëè÷åíèþ øòðàô-
íîãî âðåìåíè, êîòîðîå ñêëàäûâàåòñÿ èç âðåìåíè ñäà÷è çàäà÷è è îáùåãî êîëè÷åñòâà íåóäà÷íûõ ïî-
ïûòîê ïî ðåø¼ííûì çàäà÷àì, óìíîæåííîãî íà 20. Ïðîäîëæèòåëüíîñòü îëèìïèàäû � 5 ÷àñîâ.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî íè îäíà êîìàíäà íå ïðåâûñèëà ëèìèò íà ÷èñëî ïîñûëîê è ÷òî íèêàêèå äâå
êîìàíäû íå èìåþò îäèíàêîâûé ñ òî÷êè çðåíèÿ ñîðòèðîâêè ðåçóëüòàò.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Åñëè ïîðÿäîê êîìàíä òåîðåòè÷åñêè ìîã èçìåíèòüñÿ çà ïîñëåäíèé ÷àñ ñîðåâíîâàíèé íà îáðàò-
íûé, òî ñíà÷àëà âûâåäèòå ñòðîêó ¾Possible¿, à çàòåì ïîäðîáíóþ òàáëèöó îêîí÷àòåëüíûõ ðåçóëü-
òàòîâ â ôîðìàòå, àíàëîãè÷íîì òàáëèöå èç âõîäíîãî ôàéëà (ñì. ïðèìåð). Åñëè ñîðåâíîâàíèå òàê
çàêîí÷èòüñÿ íå ìîãëî, òî âûâåäèòå åäèíñòâåííóþ ñòðîêó ¾Impossible¿.

Ïðèìåðû

frozen.in frozen.out

3 3 10

winner +2(235) +3(170) -2(0)

middle -2(0) +1(30) -0(0)

looser -1(0) +5(30) -0(0)

Possible

looser +1(240) +5(30) +0(240)

middle +5(241) +1(30) +0(240)

winner +2(235) +3(170) +2(240)

2 2 20

winner +10(1) +0(10)

looser -0(0) +1(1)

Impossible
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Ìîñêâà, 14.10.2012

Çàäà÷à H. Áåã ïî êðóãó

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: run.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: run.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ñïîðòèâíûé ïðîãðàììèñò äëÿ äîñòèæåíèÿ âåðøèí ñâîåãî ìàñòåðñòâà äîëæåí áûòü íàòðåíèðîâàí
â ñîâåðøåííî ðàçíûõ àñïåêòàõ, â òîì ÷èñëå è ôèçè÷åñêè. Êòî-òî äëÿ ýòîãî ñàäèòñÿ íà âåëîñèïåä,
êòî-òî íûðÿåò â áàññåéí, à ìîëîäîé ïðîãðàììèñò Âëàä áåãàåò ïî ñòàäèîíó. Íî èç-çà íåàêêóðàòíîãî
îáðàùåíèÿ ñ ëè÷íûìè âåùàìè åãî ñåêóíäîìåð ìîæåò èçìåðÿòü âðåìÿ òîëüêî â ìèíóòàõ, áåç óêàçàíèÿ
ñåêóíä è òåì áîëåå èõ äîëåé.

×òîáû ñëåäèòü çà ïðîãðåññîì ñâîåãî ó÷åíèêà, òðåíåðó Âëàäà ïðèõîäèòñÿ äîâîëüñòâîâàòüñÿ ïî-
êàçàíèÿìè ýòîãî ïðèáîðà. Êàæäûé ðàç, êîãäà Âëàä ïðîáåãàåò ìèìî òðåíåðà, ñäåëàâ î÷åðåäíîé êðóã
ïî ñòàäèîíó, òîò çàïèñûâàåò â áëîêíîò ïîêàçàíèÿ ñåêóíäîìåðà â ìèíóòàõ. Ôàêòè÷åñêè ïîêàçàíèÿ
ñåêóíäîìåðà ñîîòâåòñòâóþò öåëîìó ÷èñëó ìèíóò, ïðîøåäøèõ ê îïðåäåëåííîìó ìîìåíòó âðåìåíè.
Ïðè÷¼ì, åñëè ñåêóíäîìåð ïîêàçûâàåò, íàïðèìåð, 1, òî ýòî ìîæåò îáîçíà÷àòü è âðåìÿ ðîâíî 2 ìèíó-
òû, òàê êàê 1.(9) = 2.

Íà êîíòðîëüíîé òðåíèðîâêå Âëàä áåãàë ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ, îäíàêî ïî çàïèñÿì òðåíåðà íå
òàê ëåãêî ñêàçàòü, ñ êàêîé èìåííî. Êðîìå òîãî, ñåêóíäîìåð áûë, âîçìîæíî, çàïóùåí äî òîãî êàê Âëàä
íà÷àë áåãàòü. Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîìîæåò òðåíåðó îïðåäåëèòü çà êàêîå ìèíèìàëüíîå, à
òàêæå ìàêñèìàëüíîå âîçìîæíîå âðåìÿ Âëàä ìîã ïðîáåãàòü êàæäûé êðóã.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäèòñÿ åäèíñòâåííîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî
çàïèñåé â áëîêíîòå òðåíåðà (2 6 N 6 105). Â ñëåäóþùåé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ ñàìè ýòè çàïèñè �
ðàçäåë¼ííûå ïðîáåëàìè öåëûå ÷èñëà a1, a2, . . . , aN (0 6 a1 6 a2 6 . . . 6 aN 6 106). Çäåñü a1

ñîîòâåòñòâóåò âðåìåíè, êîãäà Âëàä ïðîáåæàë ìèìî òðåíåðà â ïåðâûé ðàç.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå äâà íåîòðèöàòåëüíûõ âåùåñòâåííûõ ÷èñëà, ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì, � ìèíèìàëüíîå
è ìàêñèìàëüíîå âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî ìèíóò, çà êîòîðîå ñïîðòñìåí ïðîáåãàë îäèí êðóã. Âàø îòâåò
äîëæåí îòëè÷àòüñÿ îò ïðàâèëüíîãî ìåíåå ÷åì íà 10−3.

Åñëè îòâåòà íå ñóùåñòâóåò, òî åñòü Âëàä íå ìîã áåæàòü ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ òàê, ÷òîáû çàïèñè
òðåíåðà ïîëó÷èëèñü èìåííî òàêèìè, â åäèíñòâåííîé ñòðîêå âûâåäèòå ¾No solution¿.

Ïðèìåðû

run.in run.out

5

2 3 5 6 8

1.33333 1.66667

5

1 6 9 14 17

4 4

3

1 5 6

No solution

5

1 1 2 3 3

0.5 0.75

Ïðèìå÷àíèå

Âî âòîðîì òåñòå âðåìÿ 4 ñîîòâåòñòâóåò ïîêàçàíèÿì ñåêóíäîìåðà 1.(9), 6.0, 9.(9), 14.0, 17.(9).
Â ÷åòâ¼ðòîì ïðèìåðå ìèíèìàëüíîå âðåìÿ ñîîòâåòñòâóåò ïîêàçàíèÿì ñåêóíäîìåðà 1.5, 1.(9), 2.5,

3.0, 3.5, à ìàêñèìàëüíîå � ïîêàçàíèÿì 1.0, 1.75, 2.5, 3.25, 3.(9).
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Çàäà÷à I. Êàëåíäàðü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: days.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: days.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êàê âû ïîìíèòå, Äæîííè ðàáîòàåò â ìèíèñòåðñòâå ôèíàíñîâ îäíîé íåáîëüøîé ñòðàíû. Íà ýòîò
ðàç îí ðåøèë î÷åíü òùàòåëüíî ðàñïëàíèðîâàòü áþäæåò. Äëÿ ýòîãî åìó ïåðâûì äåëîì íåîáõîäèìî
âûÿñíèòü, ñêîëüêî æå áóäåò âûõîäíûõ äíåé â êàæäîì èíòåðåñóþùåì åãî ãîäó (áåç ó÷¼òà ïðàçäíèêîâ,
êîòîðûå è â ýòîé ñòðàíå òî è äåëî ïåðåíîñÿò).

Òàê êàê Äæîííè ñìîòðèò â áóäóùåå, òî åãî èíòåðåñóþò ëèøü ãîäà, êîòîðûå åù¼ íå íàñòóïèëè.
Íî îí âåðèò â óñïåõè áèîèíôîðìàòèêè, êàñàþùèåñÿ óâåëè÷åíèÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòè æèçíè, è õî÷åò
ðàññ÷èòàòü âñ¼ çàðàíåå, ïîýòîìó åãî èíòåðåñóþò è î÷åíü îòäàë¼ííûå äàòû. Ïðè ýòîì îí ïðåäïî-
ëîæèë, ÷òî äîñòàòî÷íî ðàññ÷èòàòü ëèøü íåêîòîðûå èç èíòåðåñóþùèõ åãî ãîäîâ, ÷òîáû ïîëó÷èòü
îáùóþ êàðòèíó.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ öåëîå ÷èñëî Q � êîëè÷åñòâî ëåò, êîòîðûå èíòåðå-
ñóþò Äæîííè (1 6 Q 6 1 000 000). Äàëåå â Q ñòðîêàõ ñîäåðæàòñÿ íîìåðà ãîäîâ Yi, ïî îäíîìó íà
ñòðîêå (2013 6 Yi 6 109).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Äëÿ êàæäîãî ãîäà â îòäåëüíîé ñòðîêå âûâåäèòå êîëè÷åñòâî âûõîäíûõ äíåé â ñîîòâåòñòâóþùåì
ãîäó.

Ïðèìåðû

days.in days.out

1

2013

104

Ïðèìå÷àíèå

Íàïîìíèì, ÷òî â íåäåëå ñåìü äíåé, âûõîäíûìè ñ÷èòàþòñÿ ñóááîòà è âîñêðåñåíüå. Ñåãîäíÿ ÷å-
òûðíàäöàòîå îêòÿáðÿ äâå òûñÿ÷è äâåíàäöàòîãî ãîäà, âîñêðåñåíüå. Â íåâèñîêîñíûõ ãîäàõ 365 äíåé,
â âèñîêîñíûõ � 366. Ãîä íàçûâàåòñÿ âèñîêîñíûì, åñëè îí äåëèòñÿ íà 400, èëè åñëè îí äåëèòñÿ íà 4,
íî íå äåëèòñÿ íà 100.
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Çàäà÷à J. Íåñ÷àñòíûé êîðîëü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ìàêñèì è Ë¼øà ïîåõàëè íà ñáîðû â Ïåòðîçàâîäñê. Ïîñëå òóðà îíè ðåøèëè íå õîäèòü íà äîðåøè-
âàíèå, à ïîèãðàòü â øàõìàòû. Èãðà ïðîõîäèò íà áåñêîíå÷íîé äîñêå, è â êàêîé-òî ìîìåíò ó Ìàêñèìà
îñòàëîñü òîëüêî äâå ëàäüè è êîðîëü, à ó Àëåêñåÿ � îäèí êîðîëü. À íà áåñêîíå÷íîé äîñêå â òàêîé
ñèòóàöèè ïîáåäèòü çàòðóäíèòåëüíî. Òîãäà Ìàêñèì çàìåíèë ñâîåãî êîðîëÿ íà ïðèïàñ¼ííóþ åù¼ îäíó
ëàäüþ è ñèòóàöèÿ èçìåíèëàñü.

Ïîìîãèòå Ìàêñèìó ïîñòàâèòü ìàò òðåìÿ ëàäüÿìè íà áåñêîíå÷íîé äîñêå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ýòî èíòåðàêòèâíàÿ çàäà÷à. Ïðè çàïóñêå ðåøåíèÿ íà ñòàíäàðòíûé ïîòîê ââîäà ïîñòóïàþò 8 ÷è-
ñåë � êîîðäèíàòû êîðîëÿ è òð¼õ ëàäåé íà ïîëå. Êîîðäèíàòû íå ïðåâîñõîäÿò ïî ìîäóëþ 100. Ãà-
ðàíòèðóåòñÿ, ÷òî â íà÷àëüíûé ìîìåíò íèêàêèå äâå ôèãóðû íå ñòîÿò íà îäíîé êëåòêå, è êîðîëü íå
íàõîäèòñÿ ïîä áîåì íè îäíîé èç ëàäåé. Ïåðâûé õîä äåëàåò Ìàêñèì.

Íà êàæäûé õîä Ìàêñèìà ââîäèòñÿ îòâåòíûé õîä Àëåêñåÿ � ïåðåìåùåíèå êîðîëÿ dx, dy îòíî-
ñèòåëüíî òåêóùåé ïîçèöèè (0 6 |dx|, |dy| 6 1). Â ñëó÷àå, åñëè |dx| = |dy| = 0, ïðîãðàììà äîëæíà
íåìåäëåííî çàâåðøèòüñÿ (ýòî îçíà÷àåò, ÷òî áûë ïîñòàâëåí ìàò, ïàò èëè ñäåëàí íåêîððåêòíûé õîä).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Äëÿ êàæäîãî õîäà âûâîäèòå íà ñòàíäàðòíûé ïîòîê âûâîäà òðè ÷èñëà � íîìåð ëàäüè (1, 2 èëè 3)
è ïåðåìåùåíèå ëàäüè lx, ly (|lx|+ |ly| > 0; |lx| · |ly| = 0). Õîä äîëæåí áûòü êîððåêòíûì, ò. å. ëàäüÿ íå
ìîæåò ïîéòè â çàíÿòóþ êëåòêó, ïåðåïðûãíóòü ÷åðåç äðóãóþ ôèãóðó. Ïåðåìåùåíèå ëàäüè íå äîëæíî
áûòü áîëüøå, ÷åì íà 1 000 êëåòîê.

Ïðèìåðû

stdin stdout

2 0 1 2 0 4 4 1

1 0

-1 -1

0 0

1 0 -1

2 3 0

3 -2 0

Ïðèìå÷àíèå

Âûâîä äîëæåí çàâåðøàòüñÿ ïåðåâîäîì ñòðîêè è ñáðîñîì áóôåðà ïîòîêà âûâîäà. Äëÿ ýòîãî èñ-
ïîëüçóéòå flush(output) íà ÿçûêå Ïàñêàëü èëè Delphi, fflush(stdout) èëè cout.flush() â Ñ/C++,
sys.stdout.flush() íà ÿçûêå Python, System.out.flush() íà ÿçûêå Java.

Ïðîãðàììà íå äîëæíà äåëàòü áîëåå 40 õîäîâ. Åñëè ïîñëå õîäà ïðîãðàììû ìàò íå ïîñòàâëåí, à
êîðîëü ñäåëàòü õîä íå ìîæåò, òî ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî òåñò íå ïðîéäåí.

Ëàäüÿ ìîæåò õîäèòü íà ïðîèçâîëüíîå êîëè÷åñòâî êëåòîê ïî ãîðèçîíòàëè èëè ïî âåðòèêàëè. Êî-
ðîëü æå ìîæåò õîäèòü â ëþáóþ ñîñåäíþþ êëåòêó, êîòîðàÿ íå íàõîäèòñÿ ïîä áîåì ëàäüè, â òîì ÷èñëå,
îí ìîæåò ¾ñúåñòü¿ ëàäüþ, åñëè êëåòêà, â êîòîðîé ëàäüÿ ñòîèò, íå íàõîäèòñÿ ïîä áîåì äðóãîé ëàäüè.
Îáðàòèòå âíèìàíèå, ÷òî â ñëó÷àå, åñëè êîðîëü ñúåñò ëàäüþ, òî âûèãðûø ñòàíåò íåâîçìîæíûì, è
òåñò íå áóäåò ïðîéäåí.

Ìàò � ñèòóàöèÿ â øàõìàòàõ, êîãäà êîðîëü íàõîäèòñÿ ïîä óäàðîì ëàäüè, à èãðîê íå ìîæåò ñäåëàòü
íè îäíîãî õîäà, ÷òîáû åãî èçáåæàòü. Ïàò � ñèòóàöèÿ â øàõìàòàõ, êîãäà êîðîëü íå íàõîäèòñÿ ïîä
óäàðîì ëàäüè, íî ïðè ýòîì èãðîê íå ìîæåò ñäåëàòü íè îäíîãî õîäà.

Îáðàòèòå âíèìàíèå, ÷òî òåñòèðóþùàÿ ñèñòåìà ñîîáùàåò ïîäðîáíûé ïðîòîêîë âçàèìîäåéñòâèÿ
âàøåé ïðîãðàììû è ïðîãðàììû æþðè. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ñóùåñòâóåò ïðîãðàììà, êîòîðàÿ íà âñåõ
òåñòàõ æþðè óìååò ñòàâèòü ìàò.

Ïðèìåð îòâåòà òåñòèðóþùåé ñèñòåìû äëÿ ïðèìåðà èç óñëîâèÿ.
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Starting position: king on (2 0), rooks on (1 2) (0 4) (4 1)

Turn 1

Max moves 1st rook to (1 1)... OK.

Alex moved king to (3 0)

King on (3 0), rooks on (1 1) (0 4) (4 1)

Turn 2

Max moves 2nd rook to (3 4)... OK.

Alex moved king to (2 0)

King on (2 0), rooks on (1 1) (3 4) (4 1)

Turn 3

Max moves 3rd rook to (2 1)... OK.

It's nowhere for king to go :-(

Game over! Checkmate - Max wins!

Ïîëîæåíèå ôèãóð ïî õîäó èãðû.
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